Aneks št. 1 k Pogodbi o ustanovitvi lokalno zasebnega partnerstva LAS Lastovica
Uvodne ugotovitve

· Člani LAS Lastovica so dne 29.10.2015 podpisali Pogodbo o ustanovitvi lokalno zasebnega partnerstva LAS Lastovica z namenom, da aktivno sodelujejo pri lokalnem razvoju in so v okviru LAS Lastovica del pristopa CLLD. 
· Po naknadnem pregledu Pogodbe o ustanovitvi je bilo ugotovljeno, da je 61. člen pogodbe mogoče razumeti v nasprotju s pogodbeno voljo pogodbenih strank, zato s tem Aneksom popravljajo napačno zapisan 61. člen. Iz aktivnosti LAS Lastovica po njegovi ustanovitvi je razvidno, da je bil namen pogodbenih strank dne 29.10.2015 ustanoviti LAS Lastovica in izvesti vse potrebno za njegovo delovanje. 
· Spremembe ostalih členov so potrebne zaradi popravka napak ter dodatne uskladitve Pogodbe o ustanovitvi lokalno zasebnega partnerstva LAS Lastovica z veljavno zakonodajo in regulativo v okviru pristopa CLLD.
1. člen
Spremenijo se pravne podlage na začetku Pogodbe o ustanovitvi lokalno zasebnega partnerstva LAS Lastovica (v nadaljnjem besedilu pogodbe) tako, da se celotna navedba pravnih podlag glasi:

»Na podlagi Programa razvoja podeželja RS za obdobje 2014 – 2020, 10. točke 1. odstavka 11. člena Uredbe o izvajanju lokalnega razvoja, ki ga vodi skupnost, v programskem obdobju 2014-2020 in njenih sprememb, Javnega poziva za oblikovanje lokalnih partnerstev in pripravo strategij lokalnega razvoja (Ul. RS 46/2015), pristopnih izjav in sklepov občinskih svetova občin Hoče – Slivnica, Miklavž na Dravskem polju in Starše«.
2. člen 
Spremeni se 8. odstavek 18. člena pogodbe tako, da se glasi:

LAS sestavljajo trije sektorji, od katerih ima vsak od sektorjev 33,33 odstotkov glasov pri sprejemanju odločitev. Pred glasovanjem se izračuna delež enega glasu v posameznem sektorju tako, da se 33,33 odstotka deli s številom glasov prisotnih predstavnikov sektorja. Nato se (zaradi preglednosti) opravi glasovanje po posamičnem sektorju, preštejejo glasovi ZA in glasovi PROTI. Le-ti se nato množijo z ustreznim deležem posamičnega glasu. Na koncu se seštejejo vsi glasovi ZA in PROTI po vseh sektorjih. Vzdržani glasovi se ne upoštevajo.  
3. člen 

35. člen pogodbe o ustanovitvi se spremeni tako, da se navedba »Upravni odbor« spremeni v pravilno navedbo »Nadzorni odbor«. 

4. člen

V 43. členu, ki govori o plačilu vodilnemu partnerju, se izbriše zadnji (tretji) odstavek. 
5. Člen

Spremeni se 58. člen pogodbe tako, da se glasi:

»Ta pogodba se lahko spremeni, če tako odloči 2/3 članov LAS. Odločitev je lahko sprejeta kot sklep na Skupščini ali dopisno, tako da člani pisno posredujejo LAS svoje soglasje k spremembi.«

Spremeni se 2. odstavek 61. člen pogodbe tako, da se glasi:

»V primeru, da LAS Lastovica oz. njena SLR ne bo potrjena za financiranje v programskem obdobju 2014-2020, se šteje, da je pogodba razvezana.«
Zadnji odstavek tega člena se izbriše.
6. člen
Ta aneks je podpisan v petih enakih originalih izvodih. Po en originalni izvod prejmejo občine, dva pa vodilni partner. Aneks se objavi na spletni strani LAS.
Datum podpisa aneksa:

Hoče, 2.8.2016

Podpisi članov LAS Lastovica…. 
