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Datum: 28. januar 2016
Z A P I S N I K

1. redne seje Skupščine Lokalne akcijske skupine LAS Lastovica, 
ki je bila v četrtek, dne 28. januarja 2016 ob 16. uri, 
v prostorih Kulturnega doma, Pohorska cesta 15, 2311 Hoče
PRISOTNI: 
Lista prisotnosti je v prilogi in je sestavni del zapisnika.
Predlog dnevnega reda: 

1. Ugotovitev sklepčnosti, potrditev zapisnika Volilne skupščine ter potrditev dnevnega reda

2. Predstavitev in potrditev osnutka Strategije lokalnega razvoja

3. Razno

Redno sejo Skupščine je otvoril predsednik LAS Lastovica, g. Marjan Malek. 
Ugotovljeno je bilo, da je prisotnih 21 članov od skupaj 51 članov, kar pomeni, da Skupščina ni sklepčna.

V skladu s 18. členom Pogodbe o ustanovitvi LAS Lastovica, se seja premakne za 30 minut in nato nadaljuje s prisotnimi člani. 

1. točka: 

Ugotovitev sklepčnosti, potrditev zapisnika Volilne skupščine ter potrditev dnevnega reda

G. Marjan Malek je predstavil predlagani dnevni red in povprašal, ali kdo predlaga kakšne spremembe. Predlogov ni bilo, soglasno je bil sprejet 

Sklep št. 1:

Člani LAS Lastovica potrdijo predlagani dnevni red Skupščine LAS Lastovica.
G. Marjan Malek je nato prisotne povprašal, ali imajo pripombe na zapisnik Volilne skupščine, ki so ga člani LAS prejeli v okviru gradiva za Skupščino. Na zapisnik ni bilo nobene pripombe, zato je bil soglasno sprejet

Sklep št. 2:

Člani LAS Lastovica potrdijo zapisnik Volilne seje skupščine LAS Lastovica. 
2. točka: 
PREDSTAVITEV IN POTRDITEV OSNUTKA STRATEGIJE LOKALNEGA RAZVOJA
Predsedujoči je besedo predal Vesni Gorjup Janžekovič, ki je predstavila Strategijo lokalnega razvoja. Strategija je bila kot gradivo vsem članom posredovana po e-pošti. Poudarjeno je bilo, da je osnutek strategije pripravila ga. Zelenik. Strategija je bila dopolnjena v delih, kjer je bila po veljavnih pravnih podlagah neustrezna oz. preveč specifična. Vsem deležnikom je bila dana možnost, da sodelujejo pri pripravi SWOT analize, ciljev, ukrepov in finančnega razreza. V vseh dosedanjih srečanjih je bilo sklenjeno, da bo SLR zajemal vsa 4 tematska področja. Pri pripravi strategije so lahko deležniki sodelovali v sklopu različnih aktivnosti, ki jih je do vključno meseca oktobra 2015 izvajala ga. Zelenik. Dodatno je bila strategija obravnavana še na delavnici po Volilni skupščini 14.1.2016. Ponovno je bila predstavljena analiza, vizija območja, splošni cilji oz. prioritete, specifični cilji in ukrepi. Predstavljen je bil razrez finančnih sredstev po tematskih področjih in po ukrepih, predstavljeni so bili tudi kazalniki. Predstavljene so bile manjše spremembe v okviru meril. Pri tako obsežnih dokumentih je veliko pripomb in predlogov za spremembe, ki so jih pripravljavci strategije skušali v največji meri upoštevati. Prejete so bile pripombe tako na  analitičen kot strateški del strategije, pri čemer so sodelovali vsi trije sektorji. Vse pripombe so bile upoštevane.
Po obsežni predstavitvi strategije se je razvila živahna razprava, v kateri so razpravljali o ciljih in ukrepih, razdelitvi finančnih sredstev, najdlje je potekala razprava glede kazalnikov, predvsem števila delovnih mest. Nekateri so bili mnenja, da je zastavljeno število delovnih mest premalo ambiciozno. Podana je bila tudi obrazložitev, da je zelo težko zagotavljati vzdrževanje delovnega mesta še 5 let po zaključku projekta oz. zadnjem izplačilu. Glede na to je tudi zelo težko predvidevati, koliko delovnih mest bo dejansko mogoče vzpostaviti in jih tudi zadržati. Sprejet je bil dogovor, da število delovnih mest zaenkrat ostane tako, kot je bilo zastavljeno, podobno mnenje je namreč izrazil tudi Upravni odbor LAS, ki je zasedal pred tremi dnevi. 
Ob koncu razprave je bilo še pojasnjeno, da strategija ni zaključen dokument, temveč ga bo mogoče tako v procesu usklajevanja z resornimi ministrstvi dopolnjevati oz. nadgraditi. Skladno z veljavno Uredbo pa bo mogoče strategijo enkrat letno dopolniti tudi po njeni potrditvi.

G. Malek je strategijo predal v glasovanje. Soglasno je bil sprejet 

Sklep št. 3:

Člani LAS Lastovica potrdijo predlagano Strategijo lokalnega razvoja, z vsemi dopolnitvami.
3. točka: 

RAZNO
Vesna Gorjup Janžekovič je predstavila predlog logotipa za LAS Lastovica. Prisotni so podali pripombo, da se v logotipih praviloma izogibamo rdeči barvi, ker pomeni v naravi rdeča barva nevarnost. Predlagali so, da se rdeča barva nadomesti z zeleno. Predlog popravka logotipa se lahko potrdi na naslednji seji Skupščine.
Zapisala:
Doris Pavuna Stanko

                
                                            

Predsedujoči Skupščini:

         Marjan Malek
 Overitelj:

LAS Lastovica
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